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V petek, 17. dec. ob 2. uri popoldne je 
izbruhnila v vseh revirjih Slovenije stavka 
rudarjev. Vodijo jo komunisti. Pravijo, da 
stavkajo,ker trboveljska premogokopna družba 
ni ugodila zahtevi po zvišanju plač. Terorju 
komunistov so se uklonili tudi rudarji v 
Hrastniku in Rajhenburgu. Oblasti so takoj 
odredile vse potrobno, ojačile v rudarskih 
revirjih orožništvo in odposlale vojaštvo. 
Nemiri in izgredi se morejo za vsako ceno 
preprečiti. Povsod so zaprte vse gostilne, ker 
se je izkazalo, da je alkohol bil najmočnejši 
zaveznik boljševiških hujskačev. Še nikdar se 
ni v Trbovljah, Zagorju, Kočevju in drugod 
toliko popilo kakor zadnji mesec. Dozdaj je 
vse mirno. Zaenkrat stavka ne ogroža javnih 
interesov. Železnice in javni obrati so s pre
mogom za dalje časa založeni. Pač pa bodo 
trpele industrije, če bi stavka trajala delj 
časa. Merodajni činitelji so odločeni stavko 
zlomiti. 

Mir se doslej ni kalil. Komunistični vodje 
so odločeni, izvesti stavko z vso brezobzir
nostjo. Ponekod niso niti dopustili, da se po
stavijo jamske straže, ki varujejo rove pred 
požari in vodnimi poplavami. Stavkovni odbor 
je izdal poseben letak „Slovenski javnosti", 
v katerem razlaga vzroke stavke. Navedba 
letaka glede mezd so neravnost netočne. 
Drugi navedeni vzrok (slaba prehrana, slaba 
stanovanja so deloma resnični, ne morejo pa 
biti povod skrajnemu bojnemu sredstvu — 
stavki. 

Število stavkajočih znaša 10 — 12.000. 
Stavkajo : Trbovlje, Hrastnik, Zagorje, Raj-
henburg, Kočevje. Edino v Hudijami pri 
Laškem še se dela. Rudarjem trboveljske 
družbe so se pridružili rudarji v Št. Janžu 
na Dolenjskem in so popoldne pričeli stavkati. 

Trboveljska družba je včeraj ukinila 
aprovizacijo v vseh revirjih, kjer je stavka, 
in zaprla svoje konzumne trgovine. Med res
nimi zlasti starejšimi delavci, ki sodelujejo v 
stavki le prisiljeno, se izraža bojazen, da ru
darji spričo težkih prehranjevalnih razmer ne 
bodo mogli zdržati. Velika pa je škoda, ki jo 
trpi celo naše narodno gospodarstvo, zakaj 
dnevna produkcija v rudnikih trboveljske 
družbe je znašala v zadnjem času krog 350 
vagonov, kar znači vrednost 1 in tri četrt 
milijona kron. 


